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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε…

 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
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ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ – ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝO 
SAINT MORITZ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΒΕΡΝΗ – ΜΙΛΑΝΟ – ΚΟΜΟ 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Μεγάλη Παρασκευή 10 Απρίλίου, στις 11 το πρωί και απευθείας πτήση με την Swiss για Ζυρίχη.
Χωρίς να χάσουμε χρόνο, αρχίζουμε τη πρώτη γνωριμία μας με τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, που πολλοί αποκαλούν «θησαυροφυλάκιο του
πλανήτη», αφού είναι η πόλη με τις περισσότερες τράπεζες, αναλογικά με τον πληθυσμό, και ταυτόχρονα αυτή με τις πιο ισχυρές χρηματικές
καταθέσεις. Την ίδια στιγμή είναι και μία πόλη πανέμορφη, που εκτείνεται στις όχθες του ποταμού Λιμάτ. Ένας τόπος που αγαπάει την τέχνη και την
τιμά μέσα από ενδιαφέροντα πολιτισμικά ιδρύματα που συνυπάρχουν αρμονικά, απολύτως φυσικά και αυτονόητα, με τις υπέροχες μπουτίκ των
κορυφαίων οίκων μόδας και βέβαια με καταπληκτικά καταστήματα ρολογιών που μαγεύουν με τις γυαλιστερές, καλοφτιαγμένες βιτρίνες.
Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού
Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη
μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την
εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη.
Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Σας προτείνουμε να περπατήσετε
στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το
Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου.

Ελβετία
Αλπικό Τρένο

Ελβετική μαγεία, γαλλική κομψότητα, ιταλική φινέτσα – σε ένα μόνο ταξίδι
Υπάρχουν ταξίδια που απλώς σε μεταφέρουν σε νέους προορισμούς και άλλα που σε ταξιδεύουν σε διαφορετικούς κόσμους. Το
συγκεκριμένο είναι μια προσεκτικά σχεδιασμένη εμπειρία που ενώνει την ελβετική αρμονία των Άλπεων, την κοσμοπολίτικη φινέτσα
της Κεντρικής Ευρώπης και τη διαχρονική ιταλική κομψότητα. Από τις όχθες των αλπικών λιμνών και τα ιστορικά κέντρα πόλεων-
κοσμημάτων, μέχρι τη θρυλική διαδρομή με το Αλπικό Τρένο και την ακαταμάχητη ενέργεια του Μιλάνου, κάθε ημέρα είναι μια
εικόνα που μένει. Με απευθείας πτήσεις, επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* και άριστη ροή μετακινήσεων, δημιουργήσαμε ένα ταξίδι που δεν
αφήνει τίποτα στην τύχη. Ένα ταξίδι για όσους δεν αναζητούν απλώς προορισμούς, αλλά εμπειρίες με χαρακτήρα, άνεση και στυλ.

Ένα νέο - αποκλειστικό πλήρες πρόγραμμα με μοναδικό συνδυασμό επισκέψεων
Απευθείας πτήσεις προς Ζυρίχη και επιστροφή από Bergamo ιδανικές για την εκτέλεση αυτου του προγράμματος
Αναχώρηση πτήσης πρωί και επιστροφή βράδυ για 6 “γεμάτες” ημέρες
Διαμονή μόνο σε ξενοδοχεία 4*
Προκράτηση στο περίφημο Αλπικό Τρένο
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού
Επίσκεψη και σε ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά κέντρα της Ευρώπης, τη Βασιλεία
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Σήμερα δεύτερη μέρα του ταξιδιού μας, επιλέγουμε να επισκεφτούμε 2 από τις ομορφότερες πόλεις της Ελβετίας, χωρίς άλλη επίσκεψη γιατί πραγματικά
αξίζει να τις αφιερώσουμε αρκετό χρόνο. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό
ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα
περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το
Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των
Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου
δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις
Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά
πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε
ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο
που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη
σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα
φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα
περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις
στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως
σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο
αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.

ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΒΕΡΝΗ
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ΖΥΡΙΧΗ – ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ – ST. MORITZ – ΖΥΡΙΧΗ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα έχουμε ελεύθερη μέρα στην πόλη της Ζυρίχης. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το εντυπωσιακό
Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των
συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα
υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Περπατήστε στον πιο εμπορικό δρόμο της
πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και
τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή.Μέσα από
μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το παγκοσμίου φήμης
χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580 μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών
προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το
συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο,
αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε
τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην
υπέροχη φύση των Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Επιστροφή
το απόγευμα στη Ζυρίχη με το λεωφορείο.
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 ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΚΟΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ

Switzerland-AlpsTrain

Πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αμέσως θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην πόλη. Η πόλη της τέχνης και της μόδας, η μητρόπολη που
συνεχώς εκπλήσσει με τα κρυμμένα μυστικά της και τη νέα, κάθετη ανάπτυξή της, με ουρανοξύστες που μοιάζουν με κρεμαστούς κήπους,
σχεδιασμένους με φιλικά προς το περιβάλλον πρότυπα. Η πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη έχει μια
σπουδαία ιστορία. Από το Κάστρο των Σφόρτσα στο ιστορικό κέντρο με τον Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II και τη διάσημη Λυρική
Σκηνή της Σκάλας, η πόλη ξετυλίγει μπροστά μας ένα ακόμα κομμάτι της μακραίωνης ιστορίας της. Η βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας θα μαγέψει
και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Στον πολυσύχναστο δρόμο του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε θα βρείτε εκατοντάδες καταστήματα και
πολυκαταστήματα για τις αγορές σας. Αν θέλετε να απολαύσετε την υπέροχη θέα στον καθεδρικό του Ντουόμο, σας προτείνουμε το Roof Garden
του πολυτελούς πολυκαταστήματος Ρινασέντε (Rinascente), το οποίο διαθέτει εστιατόρια και μπαρ. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα στη
πλούσια αγορά της πόλης .Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους μέχρι την στιγμή που θα
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.

ΜΙΛΑΝΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ξεκινάμε την πανέμορφη διαδρομή μας για την ιταλόφωνη Ελβετία και Ιταλία. Πρώτη μας επίσκεψη το
πανέμορφο Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που
προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο,
δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας, ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη
με πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης
παγκόσμιας κλάσης, σε μέγεθος μιας μικρής πόλης. Το ιστορικό κέντρο, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια
η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο κλίμα του,
το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα, στο παραλίμνιο ιστορικό του
κέντρο. Στη συνέχεια αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο Κόμο. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο
νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό
τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το
ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον
Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε,
καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό
Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του
12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης. Έπειτα άφιξη στο Μιλάνο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss Airlines & Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) και 1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20cm) ανά άτομο. Ζητήστε μας τιμή
για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο.
Πρωινό σε μπουφέ, καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθυνής

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
10 Απριλίου

ΖΥΡΙΧΗ:
BOUTIQUE THESSONI 4*

ΜΙΛΑΝΟ:
UNA HOTELS SCANDINAVIA 4*

675 655 520 280

SWISS AIRLINES
Θεσ/νίκη - Ζυρίχη

13:20 - 14:45

RYANAIR
Μπέργκαμο - Θεσ/νίκη

17:10 - 20:15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση) και διελεύσεις - checkpoint 30€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 110€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 95€
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